



Каратист напал на соседей

Уголовное дело по п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ - убийство двух и более лиц возбуждено вчера вечером в Центральном межрайонном следственном отделе СУ СК при прокуратуре РФ по РТ в отношении 26-летнего жителя поселка Дербышки Советского района г. Казани.

По версии следствия, 7 апреля около 20 час. 30 мин. подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения ворвался в квартиру соседей, где проживала семья из 3-х человек и до смерти забил руками и ногами 61-летнюю женщину и ее 25-летнего сына. 58-летнему отцу семейства также были нанесены серьезные повреждения, однако ему удалось выжить и он был госпитализирован в лечебное учреждение.

По имеющимся сведениям, подозреваемый на протяжении 7 лет занимался каратэ, в связи с чем обладал сокрушительными ударами. Причиной же подобного поведения мужчины, по предварительным данным, послужили обвинения в адрес соседей в заражении его супруги педикулезом.

Старший помощник руководителя следственного управления СК при прокуратуре РФ по РТ.
08.04.2009.

08 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/661552>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан
